
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

①，②のやり方で、384を上から１けたのがい数にしましょう。

① 切りすて

3 8 4

② 切り上げ

3 8 4

１

①，②のやり方で、5168を上から１けたのがい数にしましょう。

① 切りすて

5 1 6 8

② 切り上げ

5 1 6 8

２

①，②のやり方で、4890を上から１けたのがい数にしましょう。

① 切りすて

4 8 9 0

② 切り上げ

4 8 9 0

3



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

①，②のやり方で、384を上から１けたのがい数にしましょう。

① 切りすて

3 8 4

② 切り上げ

3 8 4

１

①，②のやり方で、5168を上から１けたのがい数にしましょう。

① 切りすて

5 1 6 8

② 切り上げ

5 1 6 8

２

①，②のやり方で、4890を上から１けたのがい数にしましょう。

① 切りすて

4 8 9 0

② 切り上げ

4 8 9 0

3 0 0 4 0 0

5 0 0 0 6 0 0 0

4 0 0 0 5 0 0 0

3
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